

Bělotín ožil slavnostmi piva



U nás na vesnici

Předposlední červnový víkend byl v obci Bělotín v duchu Pivních slavností. Již XXIV. ročník zahájil ve čtvrtek volejbalový turnaj na novém víceúčelovém hřišti u školy. Turnaje se zúčastnilo celkem sedm týmů včetně týmu z partnerského města Höchst im Odenwald. Vítězný tým Hranic v závěru turnaje zahájil ochutnávku regionálních produktů z německého kraje Odenwald. Současně s turnajem se uskutečnilo slavnostní Setkání vlastníků honebních pozemků a myslivců z Bělotína a Polomi.

Páteční dopoledne bylo věnováno žákům školy, kdy se navzdory deštivému počasí uskutečnil Sportovní den plný zábavných her a naučného programu. Odpoledne se program XXIV. Pivních slavností přesunul do areálu TJ Sokol, kde byl na fotbalovém hřišti sehrán fotbalový turnaj firem, ve kterém zvítězilo mužstvo AD Vyka. Kulturní program pátečního dne obstarala kapela Passion of Hate bělotínského muzikanta Rostislava Telingera a následnou taneční zábavu měla v režii novojičínská kapela Apači a DJ Milan. Sobotní program začal již ráno fotbalovým turnajem „O pohár starosty“, který po

závěrečném boji získali hráči Bělotína. Odpoledne proběhl Fotbalový turnaj starších pánů s vítězným mužstvem z Bělotína. Součástí programu byly rovněž vystoupení dětí ze školky a dále v několika pásmech vystoupili žáci školy se sestavami aerobiku a zumbly. Tradičně rovněž vystoupily Stepping Mothers Hranice pod vedením Šárky Hlavinkové, A-klub Hranice pod vedením V. Tumpacha a Dynamic Fit Hranice. Program rovněž doplnila Lucie Pilařová twerkovým vystoupením a skupina orientálních tanců Alimah. Večer pak zahrála více než tisícovce návštěvníků hranická SKA kapela Gentlemen's Club

a rocková kapela Omicron z Hanušovic. XXIV. Pivní slavnosti byly zakončeny v neděli slavnostním koncertem v podání dětských pěveckých sborů bělotínské školy. „Jsem rád, že i letos navzdory vrtošivému počasí dorazilo do Bělotína během dvou dnů téměř dva tisíce návštěvníků a naše Pivní slavnosti se stále těší takové oblibě. Rovněž bych chtěl poděkovat všem, kteří nám pomohli při organizaci a zajištění hladkého chodu celé akce, a věřím, že se i příští rok setkáme opět v Bělotíně při jubilejních XXV. Pivních slavnostech,“ dodal starosta obce Eduard Kavala.

Zaslal Pavel Rybecký